



河南省首届大学生物理实验竞赛暨物理实验研讨会在郑州大学举行

发布人: 杨明 信息来源: 物理工程学院 发布日期: 2017.09.27 阅读次数: 15695

9月22日至23日,由河南省物理学会主办,郑州大学物理工程学院承办的河南省首届大学生物理实验竞赛暨物理实验研讨会在郑州大学举行。河南省科学技术协会党组成员、副主席谈朗玉,郑州大学副校长张倩红,河南省科学技术协会部部长邓红军出席开幕式,学生工作部(处)、教务处、研究生院、物理工程学院负责同志,竞赛委会全体委员、河南省14所高校教师代表及176位本科生参赛选手参加了本届开幕式。

张倩红副校长致欢迎辞。她代表学校全体师生向各位领导、各位参赛选手和专家评委表示欢迎,并介绍了学校的基本情况特别是物理学科的发展基本情况。她表示,此次竞赛在郑州大学举办,充分体现出河南省物理学会对学校的高度信任,学校将按照竞赛组委会的要求,在组织管理、后勤安全保障、场地设备供应等方面积极配合,协助物理学会高质量、高水平完成竞赛工作任务。她希望通过举办这次竞赛,能够进一步创新物理实验方面的人才培养模式、改进教育教学方法,打造更加科学、完善的物理实验教育体系,进一步提升我省物理实验人才的科学素养和水平。最后,她祝愿全体参赛选手,在比赛中发挥出最佳水平,赛出好风格、取得好的成绩。

经过两天紧张的比赛、评审,共评选出特等奖3队,一等奖5队,二等奖10队,三等奖13队。郑州大学代表队成绩优异,参赛三支代表队分获特等,一等和二等奖。闭幕式上,与会领导专家为获奖院校和选手颁奖。

河南省大学生物理实验竞赛暨研讨会每年举办一届,是一项面向在校大学生的物理学科竞赛活动,旨在激发大学生对物理实验的兴趣和潜能,培养大学生的创新能力、实践能力和团队协作意识,促进高校物理实验教学改革。本届竞赛赛题分基础性实验、综合研究性实验竞赛和创新作品设计三类。郑州大学版权所有,禁止非法转载! 2018-09-25 10:20:30

兼容Internet Explorer 8+、Firefox 18+、Safari 5+、Chrome 22+、Opera 12+等浏览器
建议1024×768以上分辨率、小字体、真彩浏览